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SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
9671 Sitke, Hunyadi u. 1.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 9-én (hétfőn)

16.30 órai kezdettel a Sitke Község Önkormányzata hivatali helyiségében megtartou rendes

nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Morgás István polgármester,

Bozi-Vörös Zsófia

Gaál József,

Geiger Zsolt,
Vass Bernadett képviselők összesen 5 Fő.

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző,

Halászné Udvardi Sarolta SKÖH Gazdasági és Pénzügyi Iroda irodavezető.

Jelen vannak továbbá:

Vargáné Horváth Krisztina jegyzőkönyvvezető.

MorQós István polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja,
hogy az ülés határozatképes, tekintve, hogy a megválasztott 5 Fő önkormányzati képviselő közül
5 főjelen van. Az ülést megnyitja.

Napirend előtt:

Morgós István polármester:
Karácsonyi ünnepsorozat: - köszönte a Betlehem elkészítését

- Adventi koncert nagyon nívósra sikerült
- idősek köszöntése, pozitív visszajelzéseket kapott
- falukarácsony is szépen lezajlott.

2026. évben kihirdették a Versenyképes járások 2. ütemét, ahol megnyerték tarfihoxot.
Megkezdődött a térfigyelő rendszer kiépítése, a központot a hivatal épületében alakították ki.
Kiosztották a szociális tűzifát. Mind a 32 m3 kihordásra került.
8 Fő igényelte a fát a rendkívüli hidegre tekintettel.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet. hogy az ütemtervnek megfelelően az alábbi

időpontokban szabadságon voltam: december 22-23. december 29-31-ig.

A képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag tudomásul veszi.

Mor2ós István polgármester: Ismerteti az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló

tájékoztatót.

A képviselő-testület a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul veszi.



Morós István polgármester:
Javasolja a meghívóban szereplő napirend elfogadásáL

A képviselő-testület a rendkívüli ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint állapítja meg

NAPIREND

I.! Önkormányzati rendeletalkotás az önkormányzat 2025. évi köLtségvetési rendeletének
módosításáról.
Előadó: Morgás István polgármester

2.1 Sitke Község Önkormányzata 2027-2029. évi középtávú tervének jóváhagyása
Előadó: Morgós István polgármester

3.! Önkormányzati rendeletalkotás az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről.
Előadó; Morgós István polgármester

4.! A Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2026. évi illetniényalapjának
megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról
Előadó; Morgós István polgármester

5.! Sitke Község Önkormányzata 2026. évi Közbeszerzési Tervének jóváhagyása.
Előadó; Morgós István polgármester

6.! Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program 2026 évi pályázati kiírására
Előadó; Morgós István polgármester

7.! 2026. évi közművelődési rendezvényterv jóváhagyása.
Előadó; Morgás István polgármester

8.! Közművelődési szolgáltatási terv elfogadása.
Előadó; Morgós István polgármester

9.1 A polgármester 2026. évi szabadságűtemezésének jóváhagyása.
Előadó; Morgás István polgármester

10/ Beszámoló ajegyző 2025. évi adóztatási tevékenységéről.
Előadó; dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző

11./ A Sárvári Nádasdy Tamás Általános Iskola körzethatárainak véleményezése.
Előadó; Morgós István polgármester

12.! Pályázat benyújtása a LEADER program KAP-RD5J-076-2-25 kódszámú ‚.Fókuszban
a helyi” — Helyi rendezvény támogatása tárgyú felhívásra (helyszíni kioszlás)

13.1 Egyebek.

1.1 Napirendi pont; Előadó; Morgás István polgármester

Morós István polármester: Minden változás, ami az elmúlt időszakban történt bedolgozásra
került a rendeletbe. Ismét köszöni a pénzügynek, hogy ilyen mindenre kiterjedő, alapos munkát
végeztek.
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Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a polgármester az önkormányzati

rendelet tervezetet - az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi

önkormányzati rendeletet alkotja:

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2026. (II. 10.) önkormányzati
rendelete az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 11.)

önkormányzati rendeletének módosításáról

(Az önkormányzati rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv RJl. számú mellékletét képezi.)

2J Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester

Morgós István polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni az írásos előterjesztéshez.

Halászné Udvardi Sarolta: Ezt a tervet azért kell készíteni, hogyha az önkormányzat szeretne

hitelt, kölcsönt felvenni, akkor maximum a saját adóbevételei 50 7v-ig tud úgynevezett

adósságot keletkeztelő ügylelet alkalmazni. Ezt mutatja he az előterjesztés melléklete.

Morgós István polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot az előterjesztésnek megfelelő tar alommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag-S igen, O nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi

határozatot hozza:
1/2026. (II. 9.) számú képviselő-testületi határozat

Sitke község Önkormányzati Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV.
tv. 29/A. *-ában foglaltakra figyelemmel a község saját bevételeinek és fizetési
kötelezettségeinek 2027-2029. évi középtávú tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal
jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Morgós István polgármester

(A lJ2026. (II. 9.) számú képviselő-testületi határozat és melléklete ajegyzőkönyv Hu. számú
mellékletét képezi.)

3d Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester

Morgós István polgármester: A maradvány kicsit megtévesztő. mert nem annyi az összeg. mint

ami ott szerepel. mivel a közvilágítás és a kamera pályázatok összege a tavalyi évben érkezett,

de az idei költségvetésünkbe szerepel. ezért azt le kell vonni és annyi a maradványunk. 9 millió

forint. Beterveztünk 10 millió Ft-ot ajárdafelújításra a pályázati összegen felül. Gyakorlatilag

egy elfogadható költségvetés jött össze. Tételesen végig nézzük? Van-e kérdés?

Halászné IJdvardi Sarolta: Ha az éves költségvetést nézzük, akkor 50% a működés, 48 % a

felhaLmozás. Ezt átlagon felülinek mondhatjuk, ha sikerül mindent megvalósítani. Ez nagyban

növeli a falu vagyonát.

Morgós István polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a

polgármester az önkormányzati rendelet tervezetet - az előterjesztésnek megfelelő tartalommal

- szavazásra bocsátja.
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A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, 0 nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi 
önkormányzati rendeletet alkotja: 

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2026. (II. 10.) önkormányzati

rendelete az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

(Az önkormányzati rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv R/2. számú mellékletét képezi.) 

4J Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester 
Morgós István polgármester: Átadja a szót főjegyző asszonynak. 

Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző: Magyarország Kormánya lehetőséget és fedezetet 
biztosított a legfeljebb 30 OOO fö lakosságszámú települési székhelyű önkormányzati 
hivatalokban dolgozó köztisztviselők illetményének 2026. január 1. napjától történő 15 %-os 
emelésére. Az emelt összegű illetményalap fedezete Sárvár Város Önkormányzata 2026. évi 
költségvetésébe beépítésre került. 

Morgós István polgármester: Mivel a képviselők részéről további kérdés, hozzászólás nem 
érkezik, a polgármester az önkormányzati rendelet tervezetet - az előterjesztésnek megfelelő 
tartalommal - szavazásra bocsátja. 

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, 0 nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi 
önkormányzati rendeletet alkotja: 

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2026. (II. 10.) önkormányzati
rendelete a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2026. évi 

illetményalapjának megállapításáról 

(Az önkormányzati rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv R/3. számú mellékletét képezi.) 

SJ Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester 

Morgós István polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni az írásos előterjesztéshez. 

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot - az 
előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel. 

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, 0 nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi 
határozatot hozza: 

2/2026. (II. 9.) számú képviselő-testületi határozat 

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete Sitke Község Önkormányzata 2026. évi 
Közbeszerzési Tervét a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Morgós István polgármester 

Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző 

(A 2/2026. (II. 9.) számú képviselő-testületi határozat és melléklete a jegyzőkönyv H/2. számú 
mellékletét képezi.) 
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6.1 Napirendi pont: Előadó: dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző

Morós István polármester: Sitke Község Önkormányzata tulajdonában lévő, Kossuth Lajos

utca páratlan számozású oldali járda 253 méter hosszú szakaszát érintő járdafelújítására

nyújtunk be pályázatot. A pályázat során az önkormányzat által igényelt támogatás:

14.980.059,- Ft.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot - az

előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - S igen, O nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi

határozatot hozza:
3/2026. (II. 9.) számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu

Program keretében „Települési közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra fejlesztése” című,

MFP-TKV112026 kódszámú alprogramhoz kapcsolódóan a Sitke, Kossuth Lajos utca páratlan

számozású oldali járda (269 hrsz-ú ingatlan) 253 méter bosszú szakaszát érintő felújítására. A

képviselő-testület a pályázat Összes költségét bruttó 14.980.059,- Ft összeggel jóváhagyja. Az

önkormányzat a pályázat útján 14.980.059,- Ft vissza nem térintendő támogatást igényel. Sitke

Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a támogatási

kérelem benyújtására és minden további jognyilatkozat megtételére, a szükséges

dokumentumok aláírására.

A képviselő-testület a pályázat nyertessége esetére kötelezettséget vállal arra. hogy az

önkormányzat 2026. évi költségvetésében a felújítási kiadások előirányzatai között a tervezett

felújítás összegét biztosítja, melynek forrásául a felhalmozási célú támogatások

államháztartáson belülről bevételi előirányzat szolgál.

Határidő: azonnal
Felelős: Morgós István polgármester

7.1-8.1 Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester

Morgós István yoldrmester: A korábbi években is sikerrel megszervezett programokat

tervezték be az idei évben is. A Falubál megszervezésének sikere kérdéses számára, mert u

korábbi években már nagyon kevesen voltak. kb.30 fő. A Falunap az iskolaév vége után kerül

megrendezésre, mert akkor még talán nem utaznak el sokan. A Citerásoknak lesz 60 éves

évfordulója.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik. a határozati javaslatot - az
előterjesztésnek megfeleLő tartalommal - szavazásra (eszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi

határozatot hozza:
4/2026. (II. 9.) Számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Sitkei Közösségi Színtér 2026. évi

rendezvény tervét az 1. melléklet szerinti, közművelődési szolgáltatási tervét a 2. melléklet

szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2026. december 31-ig folyamatos
Felelős: Morgós István polgármester
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(A 4/2026. (II. 9.) Számú képviselő-testületi határozat és melléklete ajegyzőkönyv H/3. számú

mellékletét képezi.)

9.1 Napirendi pont: Előadó: Morgás István polgármester

Morós Lstván polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést lenni az írásos előterjesztéshez.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot - az

előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen. O nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi
határozatot hozza:

5/2026. (II. 9.) számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja. hogy Morgás István
polgármester a 2025. évben esedéke, mindösszesen 39 munkanap szabadságát igénybe
vette.

A képviselő-testület megállapítja továbbá, hogy a polgármester tárgyévre járó éves
szabadsága 39 munkanap (25 munkanap alapszabadság és 14 munkanap pótszabadság),
melynek ütemezését az alábbiak szerint hagyja jóvá.

Dátum (tól-ig) Napok száma

március 10-13. 4
április 7-10. 4
április 29-30. 2
május 26-27. 2
június 9-12. 4
július 27-30. 4
augusztus 4-7. 4
augusztus 17-19. 3
szeptember 23-25. 3
november 2-5. 4
december 2 1-23. 3
december 30-31. 2

Határidő: 2026. december 31-ig folyamatos
Felelős: Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző

10./ Napirendi pont: Előadó: Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző

Dr. Szíjártó Valéria círnzetes főjegyző: Egy részletes, mindenre kiterjedő előterjesztést
készítettek elő a kollégák. Kiemeli, hogy a kollégák az adó felderítésre is kellő hangsúlyt
helyeznek, hisz látható, hogy új adózók jelentek meg. A rendelkezésükre álló adatbázist
összevetik. hogy minden vállalkozó jelentkezett-e. Akinek elmaradása van, azt próbálják
utolérni először telefonon, mert több esetben csak figyelmetlenségről van szó. majd ezt
követően írásban is kiküldésre kerül a flhívás. Ügyfélbarát az ügyintézés. Ezekkel a
módszerekkel a hátralékokat nagy százalékban sikerül beszedni. Adózási szempontból jó évet
zárt az önkormányzat 2025-ben.
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Morós István polárrnester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a

határozati javaslatot — az eLőterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi

határozatot hozza:

6/2026. (II. 9.) számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a

köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és

hatásköreiről szóló 199]. évi Xx. törvény 138. * (3) bekezdés g) pontjában meghatározott

feladat- és hatáskörében megállapítja, hogy a jegyző az 1991. évi XX. törvény 138. (3)

bekezdés g) pontja. valamint a 2011. évi CLXXIX. törvény 81. * (3) bekezdés O pontja alapján

eleget tett a hivatali tevékenységéről szóló beszámolási kötelezettségének, amelyet a

Képviselő-testület az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogad.

Határidő: azonnal

Felelős: Morgós István polgármester

iii Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester

Morós István pol2ármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni az írásos előterjesztéshez.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot - az

előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi

határozatot hozza:

7/2026. (II. 9.) számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzata Képviselő—testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi
CXC. törvény 50.* (8) bekezdésében foglalt feladat-és hatáskörében eljárva a Sárvári
Tankerületi Központ által 2026/2027. tanévre vonatkozóan megküldött Sárvári Nádasdy Tamás
Altalános Iskolára vonatkozó iskolakörzeti beosztásával egyetért, az alábbiak szerint:

Sárvári Nádasdy Tamás Általános Iskola (9600 Sárvár, Alkotmány u. 22-24.)
Beiskolázási körzete: Akácfa u., Alkotmány u., Almáskerti u.. Anna sugárút, Arany J. u.,
Agfalva u., Arpád u., Balogh Adám u., Barackfa u.. Bártfa u.. Baross G. u., Bercsényi M. u.,
Bocskai u., Bodza u., Budai X. A. u., Búzavirág u., Csallóköz u., Cdli út, Dorottya u., Dózsa
u., Eőry Vilmos u., Eper köz, Epeijes u., Erdély u., Esze T. u., Harangvirág u., Hársfa u.,
Hegytető u., Herpenyő u., Hold u., Hóvirág u., Ildikó sétány, Isaszeg u.. Iskola u., Jázmin utca,
Jókai M. u., Kanizsai u., Kassa u.. Katalin u., Kwzotczi üt, Kató köz. Kazinczy F. u., Kertekalja
u., Kinizsi P. u., Kilátó it., Kopácsi dűlő, Körtefa u., Krisztina körút, Laktanya u., Liliom u.,
Magasházi út, Malom u., Mária sétány, Markusovszky u., Március 15. u., Mikes K. it., Magyari
I. u., Mályva köz, Munkácsy u., Nagyvárad u., Nádasdy Fűt, Nefelejcs u., Orsolya u., Otello
u., Pálházi G. M. u., Péntekhegyi u,. Pipitér köz, Pohárszárogató u., Posta utca, Százszorszép
u., Széchenyi I. u., Székely u., Szérűskert u., Szilvafa köz, Téglagyári utca, Tinódi S. u.,
Tizenháronwáros u., Tornori P. u., Tompa M. u., Tubize tér, Tulipán u., Ungvár u., Ujhegy u.,
Vadkert körút, Vadkert u., Vak B. u., Várkerület u., Viktória utca, Világos u., Víztorony köz,
Vöröskavicsos u., Zuhogó utca, Sitke

Határidő: azonnal
Felelős: Morgós István polgármester
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12.1 Napirendi pont: Előadó: Morgás István polgármester

Morós István yolármester: Magyarország Kormánya pályázatot hirdetett a Sághegy
LEADER Egyesület illetékességi területén működő te[epülési önkormányzatok részvételével
értékkel bíró helyi rendezvények támogatására.

A pályázat célja a Sághegy LEADER Egyesület illetékességi területén lévő helyi
önkormányzatok által szervezett helyi termékek/kézművesek és helyi fellépőklelőadók
bemutatására szolgáló Új, önálló helyi rendezvények támogatása. Segítséget nyújt a helyi
szereplők előtérbe lépéséhez, hemutatkozási lehetőséget nyújt a helyi termelőknek.
kézmüveseknek, civil szervezeteknek, előadómüvészeknek.

A projektre igényelhető támogatási összeg 300.000 - 1.000.000, - Fi. A támogatás intenzitása
95 %. A pályázat benyújtására 2026. január 15. és 2026. Július 29. között van lehetőség.
Javasolja, hogy Sitke Község Onkormányzata nyújtson be pályázatot a „Fókuszban a helyi” —

Helyi rendezvény támogatása elnevezésű felhívásra 1.000.000, - Ft Vissza nem térítendő
támogatás elnyerésére.
Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot - az
előtetjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi Fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi
határozatot hozza:

8/2026. (II. 9.) Számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a „Fókuszban a helyi” — Helyi rendezvény
támogatása elnevezésű, KAP-RD57-076-2-25 kódszámú felhívásra.

A pályázati támogatásból megvalósítandó helyi rendezvény
- címe: Helyi termékeink. helyi értékeink
- helyszíne: 9671 Sitke, 1-lunyadi u. 1., Sitke, belterület, 380/9 hrsz.

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete
a) a projekt költségét bruttó 1.000.000, - Ft összeggel jóváhagyja. Az önkormányzat a pályázat

útján bruttó 1.000.000, - Ft vissza nem térítendő támogatást igényel.

b) a pályázat nyertessége esetén kötelezettséget vállal arra, hogy az önkormányzat 2026, évi
költségvetésében a kiadási előirányzatok között a tervezett programok megvalósításához
szükséges összeget biztosítja, melynek forrásául az előző évi költségvetési maradvány szolgál.

e) felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására és minden további
jognyilatkozat megtételére, a szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Morgás István polgármester

13.1 Egyebek

Morós István polármester: Mivel hozzászólás nem érkezik. Megállapítja, hogy az elfogadott
napirendet a képviselő-testület megtárgyalta, megköszöni ajelenlévők munkáját és a nyilvános
ülést 17.01 órakor bezáija,

tt$4 Kmf. -i
/: Morgás István :1 -ÉY Ji: Dr. Szijrtó yaléria :1

polgármester \ ‘ / címzeies főjegyző
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Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2026. (II. 10.) önkormányzati
rendelete

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 11.) önkormányzati rendeletének
módosításáról

[Ij A központi támogatásokból származó bevételeknek, a működéshez kapcsolódó
Éöbbletbevételeknek, a polgármesteri rendelkezések alapján történt előirányzat átcsoportosításoknak
a költségvetési rendeletben történő átvezetése céljából szükséges az önkormányzat 2025. évi
költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 11.) önkormányzati rendelet módosítása.

2] Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) hekezdésében
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. *

Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 11.) önkormányzati rendelet (a
továbbiakban: Ör.) t. * (I)—(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések Lépnek:

„(t) A képviselő-testület a 2025. évi költségvetés
a) költségvetési működési bevételei 8 1.897.890 Ft-ban,
h) költségvetési működési kiadásait 86.396.205 FÉ-ban,
c) működési egyenlegét — 4.498.315 Fi-ban,
d) költségvetési felhalmozási bevételeit 68.945.894 Ft-ban,
e) költségvetési felhalmozási kiadásait 97.766.044 Ft-ban,
f,) felhalmozási egyenlegét — 28.820.150 Ft-ban,
g) finanszírozási bevételeit 34.406.7 16 Ft-ban,
h) finanszírozási kiadásait 1.088.25 1 Ft-ban,
1) finanszírozási egyenlegét 33.318.465 FI-ban.

j) költségvetési bevételeit 185.250.500 Ft-ban,
k) költségvetési kiadásait 185.250.500 Ft-ban állapítja meg.

(2) A képviselő-testület az (1) bekezdés c) pontja szerinti működési egyenlegét, hiányát - 4.498.3 15
Ft-ban állapítja meg, melyet az előző évben képződött költségvetési maradványa igénybevételével
finanszíroz.

(3) A képviselő-testület az (1) bekezdés szerinti felhalmozási egyenlegét, hiányát - 28.820.150 Ft-ban
állapítja meg, az előző évben képződött költségvetési maradványa igénybevételével finanszíroz.”

2. *

Az Ör 3. *-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. *

A képviselő-testület a működési bevételek összegét S 1.897.890 Ft-ban, a felhalmozási bevételek
összegét 68.945.894 Ft-ban, a finanszírozási bevételek összegét 34.406.716 Ft-ban állapítja meg.”

Varganek
Szövegdoboz
A jegyzőkönyv R/1. számú melléklete



3. *

Az Ör. 5. * (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az önkormányzat 2025. évi 86.396.205 Ft működési költségvetési kiadási előirányzatair a
képviselő-testület a következők szerint határozza meg:
a) személyi juttatások 38.930021 Ft
b) munkáltatót terhelő járulékok 2.782.166 Ft
c) dologi kiadások 38.288.223 Ft
d) ellátottak juttatásai 2.600.000 Ft
e) egyéb működési kiadások 2.398.185 Ft

f,) tartalékok 1.397.610 Ft.”

4. *

Az Őr 6. (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

.) Az önkormányzat 2025. évi felhalmozási költségvetési kiadási előirányzatait a képviselő—testület
a következők szerint határozza meg; Felhalmozási kiadások előirányzara összesen: 97.766.044 Ft,
ebből:
a) beruházások előirányzata 25.799.546 Ft,
b) felújítások előirányzata 71.966.498 Ft,
c) egyéb felhalmozási kiadások O Ft.”

5. *

(1) Az Őr. I. melléklete helyébe az 1 melléklet lép.

(2) Az Ör. 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) Az Ör. 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) Az Ör. 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

(5) Az Ör. 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

(6) Az Ör. 7. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.

(7) Az Őr 8. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.

(8) Az Őr. 9. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.

(9) Az Ör. 10. melléklete helyébe a 9. melléklet lép.

(10) Az Ör t L melléklete helyébe a 10. melléklet lép.
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6. *

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Sitke, 2026. február 9.

Morgás Istiván

polgármester

A rendelet a mai napon kihirdetésre került:

Sitke, 2026. február 10.

dr. Szij ártó
raléria

címzetes főjegyző

dr. Szijárt Valéria

címzetes főjegyző
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L melléklet a 2/2025. (II. II.) önkormányzati rendelethez
I. molidklet a 1/2026 (II 10,) önkorrnnyzati rcndcleLhet

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
BEVÉTELEINEK ÉS KIADÁSAINAK ALAKULÁSA

2025. évre

BEVÉTELEK:
MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL
ebből: Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 43 905 831

Egyéb működési célú iániogaiások bevételei államháztartáson
belülről

1.2. FELHALMOZÁSI TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL

1.3. KÖZHATALMI BEVÉTELEK

1.4. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK

1.5. FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK

1.6. MŰKÖDÉSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK

I 6 I
ebből: Működési célú visszatérítendő támogatások. kölcsönök

isszatérülése államházt.kívülről

Egyéb működési célú átveti pénzeszközök 290500 Ft

290500 Ft

1.7. FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK

I 7 I
ebből: Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölesönök

visszatérülése állarnházt.kívülröl
1.7.2. Egyéb felhalmozási célú átvett périzeszközök

107600 Ft

107600 Ft

2. TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:

3. KIADÁSOK:
3.1. MŰKÖDÉSI KIADÁSOK

ebből:

3.1.1.

3.1.2.

3.1.3.
3.1.4.

3.1.5.

3.16.

3.2

3.2.1.

3.2.2.

3.2.3.

38930021

2782 166

38 288 223

2 600 000

2398 185

1397610

Ft
Ft

Ft

Fi

Ft

Fi

25 799 546 Ft

71966498 Ft

150 843 784 Ft

6. TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE:

7. ELŐZŐ ÉVEK KÖLTSÉGVETÉSI MARADVÁNY IGÉNYBEVÉTELE

8. 2024. ÉVBEN MEGELŐLEGEZETT ÁLLAMI TÁMOGATÁS

9. TÁRGYÉVI KÖLTSÉGVETÉS EGYENLEGE

34406716 Ft

33318465 Ft

1 088 251 Ft

1.
1.1.

1.1.1.

1.1.2.

Ft

2397 176 Ft

46 303 007 Ft

68 838 294 Ft

13 670 000 Ft

21 634 383 Ft

- Személyi juiiaiások

Munkáltatói terhelő járulékok

Dologi kiadások

- Ellátottak juitaiásai

- Egyéb működési kiadások

- Általános tartalék

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK
ebből:

- Beruházások

- Felújítások

- Egyéb felhalmozási kiadások

4. FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK
4.1. ebből: Fejlesztési célú hitelek törlesztése

4.2. Befektetési célú részesedések vásárlása

4.3. Áht-n belüli megelőlcgczések visszafizetése

5. TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN:

86 396 205 Ft

97 766 044 Ft

1088251 Ft

185250500 Ft

- Ft

1088251 Ft

Ft



2. melidkiet a 1/2026. (II. 10.) önkormányzatI rcndclcthoz
2. melléklet a 212025. (II. II.) önkormányzati rendelethez

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
BEVÉTELEI FORRÁSONKÉNT

2025. év

(Ft-han)

Tervezett Tervezett Változás
M e g n e v e z é s előirányzat előirányzat

2024. év 2025. év %-a

MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL

A
települési önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatinak

támogatása
1.1. A települési önkormányzatok működésének általános támogatása

1.1.1. Települési önkormányzatok működésének támogatása

1.1.1.2.
Zöidterület gazdálkodással kapcsolatos feladatok

2 977 000 2 977 000 100,0
ellatasanak tarnogatasa

1.1.1.3. Közvilágítás alaptániogatása 3283000 3551 000 108,2
Közvilágítás üzemeltetési támogatása I 460 000 3 960 000 27 t ‚2

1.1.1.4. Köztemető fenntartással kapes. feladatok támogatása 100 000 100 000 100,0

1.1.1.5. Közutak fenntartásának támogatása 6434425 8004 150 124,4

1.1.1.6. Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 6 600 000 6 600 000 100,0

1.1.1.7. Lakott kűlterülettel kapcsolatos feladatok 17 850 17 850 100,0

1.1.2. Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai 3 915 653 11 735 741 299,7
Települési önkormányzatok működésének támogatása összesen: 24 787 928 36945 741 149,0

Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti feladatainak
támogatása

1.3.1.
A települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti

2312000 2447000 105,8
feladatainak egyeb tamogatasa

1.3.2. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása

1.3.2.3.1. Szociális étkezetés I 034 930 1 416 320 136,9
Kiegészítő támogatás 68 250

1.4. Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása

1.4.1. Intézményi gyermekétkeztetés támogatása

1.4. t.
A finanszírozás szempontjából elismeri dolgozók

539 720
hertámogatasa

1.4.1.2. 2024. évi kiegészítő támogatás 342 680

1.4.1.3. Gyermekétkeztetés üzemeltetési támogatása 2 699 238

Települési önkormányzatok szociális, gyermekjáléti és gyermekétkeztetési feladatainak
7 996 818 3 863 320 48,3

tanzogatasa osszesen:

1.5. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása

1.5.1. Települési önkorm. egyes kulturális feladatainak támogatása 2 270 000 2 270 000 100,0
Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása Összesen: 2 270 000 2 270 000 100.0



Tervezett Tervezett Változás

M e g n e v e z é s előirányzat előirányzat

2024. év 2025. év % -a

1 6
Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő
támogatások teljesítése

I .6. I. Szociális célú tűelőanyag vásásrlás támogatása 826 770
Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő 826 770

Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása összesen: 35 054 746 43 905 831 125,2

2. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről

2.1. Helyi önkormányzaiok kiegészítő támogatásai

2.2. Közfoglalkoztatás támogatása I 924 076

2.3. Nyári diákmunka támogatása 218 100

2.4. Nyári kézműves- és angoliáhor támogatása 75 000

Olvasás népszerűsítő családi vetélkedősorozat és ki mit tud? vers-és

2.5. mesemondó verseny, rajeverseny megrendezésére Sitke község 180 000
gyermekeinek

Egyéb ‚nűk/idési alu uu;nogauzsok államháztartáson belülről ö.’,.izesen: 2 397 176

MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL - -

ÖSSZESEN:
3 04 746 46303 007 132,1

II. FELHALMOZÁSI TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL

1. Vidékfejlesztési Program Külterülen utak fejlesztése projekt 65 950 400 43 340 348 65.7

2. Versenyképes Júrűsok Közbiztonság fejlesztése térfigyelő kamerák 25 097 946

3. Támogatás közműv.intézményck infrastrukturális fejlesztésére 400 000

FELHALMOZÁSI TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL
65950400 68838294 044

ÖSSZESEN:
1

III. KÖZHATALMI BEVÉTELEK

1. Vagyoni típusú adók
I. Magánszemélyek kommunális adója I 500000 1 500 000 100,0

2. Értékesítési és forgalmi adók
I. Helyi iparűzési adó IS 0()0 0()0 12 000000 80.0

3. Gépjárműadók
I. Gépjárműadó helyi önkormányzatot megillető része

4. Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók
I. Idegenforgalmi adó 110 000 110 000 100,0

2. Talajterhelési díj

5. Egyéb közhatalmi bevételek

I. Igazgatási szolgáltatási díjak

2. Egyéb közhatalmi bevételek

3. Helyi adópótlék, adóhírság 60000 60 000 100,0

KÖZHATALMI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 16 670 000 13 670 000 82,0

IV. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK
1. Szolgáltatások ellenértéke

I. Alkalmazottak térítési díja 371 622

2. Bérleti és lizing díjbevételek
I. Önkormányzati helyiségek hérheadása 10000 10000 100,0

2. Lakhérhevételek 150 000 150 000 100,0

3. Közterületfogalási díjak
4. Földhéreleti díjak 191 346 191 346 100,0



Tervezett Tervezett Változás
M e g n e v e z é s előirányzat előirányzat

2024. év 2025. év %-a

3. Egyéb szolgáltatások nyújtása miatti bevételek

t. Temetkezési szolgáltatás (sírhely megváltás) 25000 25000 100,0

2. Óvodai étkeztetés nyújtása
3. Vendégebéd térítési díja 1117559

4. Víziközrnií használati díj bevétele 163 569

2. Tulajdonosi bevételek
1. Szennyvízesatornahasználati díj 5 650 000 12 I 32 870 2 14,7

3. Ellátási díjak
1. Szociális étkeztetés térítési díja 2421 378 3569664 147,4

4. Kiszámlázott általános forgalmi adó 2 237 734 2 145 692 95,9

5. Általános forgalmi adó visszatérítése 6 187 247 2492573 40,3

6. Egyéb különféle működési bevételek (Kiadások visszatétülése) 753 669

MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 18361 886 21 634 383 117,8

V. MŰKÖDÉSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK
I. VASI VÍZ által visszautalt fel nem hasznátt pályázati támogatás 290 500

MŰKÖDÉSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK ÖSSZESEN: 290 500

VII. FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK

I. Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások államháztartáson kívülről

I. Első lakáshoz jutók lakásépítési és vásár1ási kölcsönének törlesztése 146 750 107 600 73,3

FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKŐZÖK ÖSSZESEN: 146 750 107 600 73,3

KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK 136 183 782 150 843 784 110,8

VIII. FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK
1. Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele

I.
Előző év költségvetési maradvány igénybevétele áthúzódó fejlesztési

73 070 217 5 307 994 7,3
feladatokra

2. 2025. évi feladatokta 24461844 28010471 114,5

3. Megelőlegezett állami támogatás igényhevétele I 385 753 I 088 251 78,5

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK 98917814 34406716 34,8

BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 235 101 596 185 250 500 78,8
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6. melléklet a 1/2026. (II. 10.) önkormányzati rendelethez
7. melléklet a 2/2025. (11. 11.) önkormányzati rendelethez

Sitke község Önkormányzata
Társadalom-, szociálpolitikai és egyéb társadalombiztosítási kiadásai

2025.év

2. Tanévkezdési támogatás

3
Lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtható
települési támogatás

4. Rendkívüli települési támogatás
5. Újszülöttek támogatása
6. Időskorúak támogatása

Eseti társadalom, szociálpolitikai és egyéb társadalombiztosítási
juttatások összesen:

9. Működési célú szociális támogatások összesen: 2 600 000

10. Egyéb felhalmozási kiadások államháztartáson kívülre

11
Első lakáshoz jutók lakásépítésének és -vásárlásnak viszza nem térítendő
támogatása

12. Egyéb felhalmozási kiadások államháztartáson kívülre összesen:

13
Társadalom-, szociálispolitikai és egyéb társadalom- biztosítási

- juttatások mindösszesen:

1
Eseti társadalom, szociálpolitikai és egyéb társadalombiztosítási
juttatások

400 000

480 000

400
120

1 200

000
000
000

2 600 000

2 600 000



‘7. melléklet a 1/2026. (II. 10.) önkormányzati rendelethez
8. melléklet a 2/2025. (H. 1.) önkormányzati rendelethez

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
BERUHÁZÁSOK ÉS FELHALMOZÁSI KIADÁSOK

2025. év
(Ft-ban)

Sor-
Megnevezés Előirányzat

szam

011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jo2alkotó és általános
igazgatási tevékenysége

1.1.1. Egyéb gép, berendezés, felszerelés beszerzése

t. t.2. Előzetesen felszárnított le nem vonható általános forgalmi adó

Összesen:

066020 Város-, községgazdálkodási euyéb szol2áltatások

Térflgyelő kamerák beszerzése (Versenyképes Járások Program)

Előzetesen felszámított le nem vonható általános forgalmi adó

Összesen:

082044 Könyvtári szolgáltatások
Könyvtári infrastruktúra fejlesztés támogatása, eszközbeszerzés

Előzetesen felszámított le nem vonható általános forgalmi adó

Osszesen:

4. 082092 Közművelődés - Hagyományos közösségi. kulturális értékek gondozása

Egyéb gép, berendezés, felszerelés beszerzése

Előzetesen felszámított le nem vonható általános forgalmi adó

Osszesen:

11
Egyéb gép, berendezés, felszerelés beszerzése (Támogatás közművelődési
intézmények infrastrukturális fejlesztésére - Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő)

5.1.2. Beruházási célú előzetesen relszárnírort le nem vonható általános forgalmi adó

Összesen:

2.

2.1.1.

2.1.2.

3.

3.1.1.

3.1.2.

41103

11 098

52201

t9762 162

5 335 784

25 097 946

t36 067

36 738

172 805

4.1.1.

4.1,2.

5. 082093 Közművelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek

60 310

16 284

76 594

314 961

85 039

400 000

6. BERUHÁZÁSOK ÖSSZESEN 25 799 546



8. melléklet a 1/2026. (11. 10.) önkormányzati rendelethez

9. melléklet a 2/2025. (H. 11.) önkormányzati rendelethez

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
FELÚJÍTÁSI KIADÁSOK

2025. év

( Ft-ban)

TervezettSor-
M e g n e v e z é s

előirányzatszám

1. 045160 Közutak, hidak. aIajutak üzemeltetése, fenntartása

1.1. VP6-7.2l.l-21 Külterüleli helyi utak fejlesztése Sitkén pályázat

Építési munka köLtsége ( [ordított ÁFÁ-s)

Műszaki ellenőrzés

Előzetesen felszáinított általános forgalmi adó (műszaki ellenőrzés)

1.2. Járda felújítás ( Kossuth L. utca egy szakasza) saját forrásból

Előzetesen felszárnított általános forgalmi adó

2. 052080 Szennyvízcsatorna építése, fenntartása, üzemeltetése

2.1. Szennyvízelvezerési és tisztítási rendszer fejlesztése

2.2. Ivóvízhálózat felújítása

2.3. Felújítási célú előzetesen felszámított le vonható általános forgalmi adó

Összesen:

Összesen:

Összesen:

45485919

550 000

322 846

46 358 765

10 000 000

2 700 000

12 700 000

10 000 000

163 569

2744 164

12907733

3. FE[ÚJÍTÁSOK ÖSSZESEN: 71 966 498



9. melléklet a 1/2026. (II. 0.) önkormányzati rendelcthez

10. melléklet a 2/2025. (II. 1.) önkormányzati rendelethez

Sitke község Önkormányzata
Költségvetési (működési és felhalmozási ) mérlege

(közgazdasági tagolásban)
2025. év

(Ft-ban)

Sor- Tervezett
‚ M e g n e v e z e s

szam eloiranyzat

1. Működési költségvetés
1. Működési támogatások államháztartáson belülről

- Önkormányzatok működési támogatása 43 905 831
- Egyéb működési célú támogatások hevéelei államháztartáson belülről 2 397 136

2, Közhatalmi bevételek 13 670 000
3. Működési bevételek 21 634 383
4. Működési célú átvett pénzeszközök

- Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése
államháztartáson kívülről
- Egyéb működési célú átvett pénzeszközök 290 500

IMűködési bevételek összesen I 81 897 890
5. Személyi juttatások 38 930 021

6. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 2 782 166

7. Dologi kiadások 38 288 223

8. Ellátottak pénzbeli juttatásai 2 600 000

9. Egyéb működési célú kiadások
- Helyi önkormányzatok előző évi elszámolásáhó] származó kiadások teljesítése 296 495

- Önkormányzatok befizetései 377 090

- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre 1 340 500

- Egyéb működési célú támogatások államháztatáson kívülre 384 100

- Tartalékok 1 397 610

IMűködési kiadások összesen I 86 396 205



(Ft-ban)

Sor- Tervezett
Megnevez es

szam eloiranyzat

II. Felhalmozási költségvetés
10. Felhalmozási támogatások államháztartáson belülről 68 838 294
11. Felhalmozási bevételek
12. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

- Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése
107 600

államházt.kívülről
- Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök

I Felhalmozási bevételek összesen I 68 945 894
13. Beruházások 25 799 546
14. Felújítások 71 966 498
15. Egyéb felhalmozási kiadások

- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre -

- Tartalékok
Felhalmozási kiadások összesen 97 766 044
Önkormányzat bevételei összesen: 150 843 784

Önkormányzat kiadásai összesen: 184 162 249

III. Finanszírozási műveletek elszámolása

16. Előző év költségvetési maradványának igénybevétele 33 318 465
17. Áht-n belüli megelőlegezések 1 088 251

IFinanszírozási bevételek összesen: I 34 406 716
18. Áht-n belüli megelőlegezések viszafizetése 1 088 251
19. Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre
20. Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása

Finanszírozási kiadások összesen: 1 088 251

Önkormányzat bevételei mindösszesen: 185 250 500
Önkormányzat kiadásai mindösszesen: 185 250 500
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SÁRVÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

9600 Sárvár, Várkerület 2.
Telefon: 95/323-555
Pf.: 78.

KIVONAT

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. február 9-i rendes nyilvános
ülésének jegyzőkönyvéből

1/2026. (II. 9.) Számú képviselő-testületi határozat

Sitke község Önkormányzati Képviselő-testülete az államháztartágról szóló 2011. évi CXCV.
tv. 29/A. -ában foglaltakra figyelemmel a község saját bevételeinek és fizetési
kötelezetlségeinek 2027-2029. évi középtávú ervét a határozat melléklete szerinti
tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Morgós István polgármester

Sárvár, 2026. február 10.

::‘
/: ér. Szijártó léria:/

ítzetes főjegyző

Varganek
Szövegdoboz
A jegyzőkönyv H/1. számú melléklete
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Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2026. (II. 10.) önkormányzati
rendelete

az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről

[I.] Sitke Község Önkormányzatának Képviselő — testülete a 2026. évi költségvetési évben a
jogszabályban meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető
önként vállalt feladatai ellátásának céljából a feladatellátáshoz szükséges bevételek, kiadások és
létszámok meghatározása érdekében- figyelembe véve a hatályos jogszabályok előírásait, az
önkormányzat korábbi döntéseit, az elnyert pályázatait, a különböző szerződéseket - az
önkormányzati költségvetés bevételi és kiadási oldala közötti egyensúly biztosítása végett
költségvetési rendeletet alkot A helyi önkormányzat az éves költségvetése alapján finanszírozza és
látja el törvényben meghatározott kötelező és önként vállalt feladatait.

[2] Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelel L
melléklet 1.4. pontja tartalmazza a polgármesterre átruházott hatásköröket. Az önkormányzat 2026.
évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásával összefüggésben szükséges a polgármestere
átruházott hatáskörök felsorolásánál az önkormányzati rendeleti hivatkozások aktualizálása.

[3] Sitke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában
meghatározott feladatkörében etjárva a következőket rendeli el:

1. A költségvetés bevételeinek és kiadásainak főösszege, költségvetési egyenleg

(1) A képviselő-testület a 2026. évi költségvetése
Q) költségvetési működési bevételeit 84.866.975 Ft-ban,
/;) költségvetési működési kiadásait 78.526.690 Ft-ban.
c) működési egyenlegét 6.340.285 Ft-han.
cl) költségvetési felhalmozási bevételeit 22.181.960 Ft-ban.
e) költségvetési felhalmozási kiadásait 73.984.952 Ft-ban,

f felhalmozási egyenlegét — 51.802.992 Ft-baii,
g) flnanszírozási bevételeit 46,769.776 Ft-ban,
h) finanszírozási kiadásait 1.307.069 Ft-ban,
i) költségvetési bevételeit 153.818.711 Ft-han.
j) költségvetési kiadásait 153.818.711 Ft-ban
állapítja meg.

(2) A képviselő-testület az (1) bekezdés c) pontja szerinti működési egyenlegét, többletét 6.340.285
Ft-ban állapítja meg, melyet a felhalmozási kiadások finanszírozására fordít.

(3) A képviselő-testület az (1) bekezdés f) pontja szerinti felhalmozási egyenlegét, hiányát —

5 1.802.992 Ft-ban állapítja meg, melyet a működési bevételek többietéhől és az előző évben
képződött költségvetési maradványa igénybevételével finanszíroz.

(4) A képviselő-testület az (1) bekezdés h) pontja szerinti finanszírozási kiadások összegét 1.307.069
Et-ban állapítja meg.

Varganek
Szövegdoboz
A jegyzőkönyv R/2. számú melléklete



2. *

A rendelet (1) bekezdés szerinti bevételi és kiadási főösszeg előirányzat-csoportonkénti összegeit a
2026. évi költségvetési rendelet (továbbiakban: Rendelet) I. melléklete szerint határozza meg.

2. Költségvetési bevételek

3. *

A képviselő-testület a működési bevételek összegét 84.866.975 Ft-ban, a felhalmozási bevételek
összegét 22.18 1.960 Ft-ban, a finanszírozási bevételek összegét 46.769.776 Ft-ban állapítja meg.

4. *

A képviselő-testület az önkormányzat 2026. évi költségvetési bevételeinek
a) forrásonkénti összetételét a 2. melléklet.
h) a bevételek kötelező, önként vállalt és állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontását a 3.

melléklet szerint határozza meg.

3. Költségvetési kiadások

5. *

(1) Az önkormányzat 2026. évi 78.526.690 Ft működési költségvetési kiadási előirányzatait a
képviselő4estület a következők szerint határozza meg:
a) személyi juttatások 38.721.290 Ft
b) munkáltatót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 840.455 Ft
c) dologi kiadások 33.484.945 Ft
d) ellátottak juttatásai 4.130.000 Ft
e) egyéb működési kiadások 1.350.000 Ft.

(2) A képviselő-testület a 2026. évi költségvetés kiemelt kiadási előirányzatait
ci) kormányzati funkciók szerinti 4. melléklet.
h) kötelező, önként vállalt, valamint állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 5.

melléklet alapján állapítja meg.

(3) A képviselő-testület az önkormányzat 2026. évi egyéb működési és felhalmozási kiadásait a 6.
melléklet, az ellátottak juttatásait a 7. melléklet szerint határozza meg.

6. *

(1) Az önkormányzat 2026. évi felhalmozási költségvetési kiadási előirányzatait a képviselő-testület
a következők szerint határozza meg: Felhalmozási kiadások előirányzata Összesen: 73.984.952 Ft,
ebből:
ci) beruházások előirányzata 33.327.946 Ft,
b) felújítások előirányzata 39.657.006 Ft.
c) egyéb felhalmozási kiadások 1.000.000 Ft.

(2) A képviselő-testület a beruházásokat feladatonként, címenként a 8. mellékletben foglaltak szerint
állapítja meg.

(3) A képviselő-testület a relájítási előirányzatokat a 9. mellékletben foglaltak szerint állapítja meg.
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7. *

A képviselő-testület a finanszírozási kiadások 2026. évi előirányzatából, a megelőlegezett állami
támogatás visszafizetésének összegét 1.307.069 Ft-ban határozza meg.

8. *

Az önkormányzat a költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban a képviselő-testület u 10.
melléklel szerint hagyja jóvá.

9. *

A képviselő-testület az önkormányzat 2026. évi várható bevételi és kiadási előirányzatainak
teljesüléséről az előirányzat felhasználási üremtervet a 11. melléklet szerint állapítja meg.

10. *

(1) Az önkormányzat részesedéseinek állományát a képviselő-testület a 12. melléklet alapján
határozza meg.

(2) A kezességvállaláshól fennálló kötelezettsége az önkormányzatnak nincs.

(3) Az Európai Uniós támogatásokbál finanszírozott projektek forrásösszetételét a 13. meLléklet
alapján határozza meg.

(4) A képviselő-testület megállapítja. hogy az önkormányzatnak a Magyarország gazdasági
stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 8. * (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettsége nincs. Fennálló hiteltartozással, kibocsátott
kötvényállománnyal nem rendelkezik. (15. melléklet).

4. Költségvetési létszámkeret

11. *

(l)Az önkormányzat összesített létszámkeretét 3.0 főben, a 2026. december 31-i záró létszámát 3,0
főben határozza meg. Közfoglalkoztatottak tervezett létszámát 1,0 főben határozza meg.

(2) A létszámkeretet a képviselő-testület kormányzati funkciók szerinti bontásban a 4. melléklet, a
foglalkoztarásijogviszony szerinti hontásban a 16. melléklet szerint állapítja meg.

5. Közvetett támogatások

12. *

A képviselő-testület a 2026. évi közvetett támogatásokat. azok jellege, mértéke, illetve összege
szerinti részletezettséggel - a vonatkozó jogszabályok szerint-a 14. melléklet alapján hagyja jóvá.

6. A költségvetés készítésére, végrehajtására és módosítására vonatkozó szabályok

13. *

3



Az éves költségvetés végrehajtását a vonatkozó jogszabályokban, valamint a szervezeti és működési
szabályzatban meghatározott követelmények és feltételek érvényesítésével, a gazdaságosságra, a
hatékonyságra és az eredményességre vonatkozó előírások, a gazdálkodási, számviteli szabályok
maradéktalan betartása, és az ellenőrizhetőség szempontjainak biztosítása mellett kell megvalósítani.

14. *

(1) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról,
a kiadási és bevételi előirányzatok közötti átesoportosításról e rendelet 15. (1) bekezdésében foglalt
kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) Ehhez kapcsolódóan a képviselő-testület szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal —

ali. negyedévben, a III. negyedévben, a IV. negyedévben, valamint tárgyévet követő évben legkésőbb
az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig — december 31-i hatállyal - módosítja a
Rendeletét.

15. *

(1) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak
módosítására és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításra esetenként vagy feladatonként
2.000.000 Ft összeg erejéig.

(2) Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 75. * (1)
bekezdésében meghatározott közbeszerzési értékhatárt meg nem haladó beszerzésekről,
forrásfelhasználásáról a polgármester dönt.

(3) Az (1) bekezdésben foglalt előirányzat-módosításról és átcsoportosításról a Rendelet
módosításával egyidejűleg a képviselő-testületnek be kell számolni, melyekkel a képviselő-testület a
Rendeletet a 14. * (2) bekezdésében meghatározott időpontokban módosítja.

7. A gazdálkodásra vonatkozó egyéb szabályok

16.*

(1)A6. mellékletben felsorolt társadalmi szervezetek részére ajóváhagyott támogatások folyósítására
azt követően kerülhet sor, hogy a támogatott szervezetekkel I magányszemélyekkel az Onkormányzat
nevében a polgármester „Támogatási szerződés”-t köt a támogatás céljáról, a támogatott
tevékenységről, a támogatás összegéről, a felhasználás határidejéről, a rendelkezésre bocsátásnak
(folyósításnak) módjáról, feltételeiről, ütemezéséről, az elszámolási kötelezettség szabályairól,
valamint ajogosulatlanul igénybe vett támogatás visszafizetési rendjéről.

(2) A megállapodás megkötésének feltétele, hogy a támogatott szervezet I magánszemély írásban
nyilatkozik arról, hogy köztartozás nem terheli, illetve gazdálkodó és egyéb szervezetek felé fennálló
tartozása nincs, eleget tett az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXX V. törvény 30. *-ában előírt kötclezettségének,
valamint, hogy megfelel a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi
CLXXXI. törvényben foglalt feltételeknek.

(3) A támogatott jogosult részben, vagy egészben lemondani a támogatásról, amennyiben az általa
vállalt feladat objektív okból nem, vagy csak részben valósítható meg.
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(4) Amennyiben a támogatott az átvett támogatást vagy annak egy részét jogtalanul vette igénybe, azt
nem a pályázatban megjelölt programra, feladatra használta fel, vagy a támogatások igényléséhez
valótlan adatokat szolgáltatott, a támogatást az önkormányzat költségvetési számlájára köteles
egyösszegben visszafizetni.

(5) A tevékenységükhöz támogatásban részesülő szervezetek a támogatás felhasználásáról a
költségvetési évet követő március 31-éig kötelesek a Képviselő-testület részére írásbeli beszámolót
készíteni, csatolva a felhasználást igazoló bizonylatok hitelesített másolatát.

(6) Amennyiben a támogatott az elszámolási kötelezettségnek nem tesz eleget. illetve nem tudja hitelt
érdemlően igazolni az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 30. *-ában előírt kötelezettség
teljesítését, a továbbiakban önkormányzati támogatásban nem részesülhet.

(7) Az önkormányzati támogatási igénnyel járó pályázatok benyújtásához a képviselő-testület
előzetes engedélye szükséges. Az olyan pályázatok benyújtására, melyek saját forrást nem
igényelnek. vagy a szükséges saját forrás rendelkezésre áll. a polgármester előzetes engedélye alapján
kerülhet sor, melyről a képviselő-testületet utólagosan tájékoztatja.

(8) Az önkormányzati pályázatokról, és azok önrészének mértékéről a képviselő-testület határozattal
dönt.

8. Finanszírozási célú műveletekkel kapcsolatos szabályok

(1) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az önkormányzat számláin lévő- átmenetileg
szabad pénzeszközök
a) elkülönített (lekötött) betétként történő elhelyezésére,
b) államilag garantált forgatási célú értékpapírok vásárlására.

(2)Az önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek az (1) bekezdés szerinti hasznosításáról a
gazdálkodásról készített beszámolók keretében a képviselő-testületet tájékoztatni kell.

9. Kiadások készpénzben történő kifizetésének esetei

lX. *

A képviselő-testület az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 109. (6) bekezdésében
foglalt felhatalmazás alapján a kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteit a következők
szerint állapítja meg:
a) elszámolásra kiadott előlegek
b) készlet- és tárgyi eszköz beszerzések
c) szolgáltatások ellenéréke
ci) kiküldetési kiadások
e) reprezentációs kiadások

1) niagánszemélytől kisösszegű vásárlás kifizetése
g) szociális juttatások, segélyek
Íz) állornányba tartozók személyi kifizetései
i) állományba nem tartozók személyi kifizetése

5



10. Záró rendelkezések

19.*

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

20. *

A rendelet rendelkezéseit 2026. január 1. napjától kell alkalmazni.

21.*

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2015. (11.10.) önkormányzati
rendelet 1. melléklete a 17. melléklet szerint módosul.

Sitke, 2026. február 9.

Morgos Istv’ n
polgármester

A rendelet a mai napon kihirdetésre

Sitke, 2026. február 10.
Dr. SziiájValéria
címzetes fő egyző

Dr. Valéria
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I. melléklet a 2/2026. (II. J0.) Önkormányzati rendelethez

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
BEVÉTELEINEK ÉS KIADÁSAINAK ALAKULÁSA

2026. évre

1. BEVÉTELEK:
1.1. MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL 46826693 Ft

1.1.1. ebből: Helyi Önkormányzatok működésének általános támogatása 39 767 501 Ft

t.2. Egyéb működési célú Iámoguiások bevételei államháztartáson 7059 192 Ft

1.2. FELHALMOZÁSI TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL 22082360 FI

1.3. KÖZHATALMI BEVÉTELEK 15 100 000 Ft

1.4. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK 22940282 Ft

1.5. FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK

1.6. MŰKÖDÉSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK -

1 6 I
ebbol: Működési cétú visszatérítendő támogatások. kölcsönők -

visszatérülése államházLkívülről
Egyéb működési célú átvett pénzeszközők -

1.7. FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK 99600 Ft
ebből: Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások. kőlcsönök

1.7.1. - 99600 Ft
visszaterülese allarnhazt.kivü Irol

1.7.2. Egyéb Felhalmozási célú átvett pénzeszközők

2. TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 107 048 935 Ft

3. KIADÁSOK:
3.1. MŰKÖDÉSI KIADÁSOK 78526690 Ft

ebből:

3.1.1. - Személyi juttatások 38721 290 Ft

3.1.2. - Munkáltatót terhelő járulékok 840 455 Ft

3.1.3. - Dologi kiadások 33484945 Ft

3.1.4. - Elláloltak juttatásai 4 130 000 Ft

3.1.5. - Egyéb működési kiadások 1 350000 Ft

3.1.6. Általános tartalék

3.2 FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 73984952 Ft
ebből:

3.2.1. - Beruházások 33 327 946 Ft

3.2.2. - Felújítások 39657006 Ft

3.2.3. Egyéb lthalmozási kiadások I 000 000 Ft

4. FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK 1 307 069 Ft
4.1. ebből: Fejlesztési célú hitelek törlesztése

4.2. Befektetési célú részesedések vásárlása

4.3. Áht-n belüli tnegelőlegezések visszafizetése I 307 069 Ft

5. TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN: 153 818 711 Ft

6. TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE: . 46769776 Ft

ELŐZŐ ÉVEK KÖLTSÉGVETÉSI MARADVÁNY
2707 F7.

IGÉNYBEVÉTELE
45 46 t

8. 2025. ÉVBEN MEGELŐLEGEZETT ÁLLAMI TÁMOGATÁS 1307069 Ft
9. TÁRGYÉVI KÖLTSÉGVETÉS EGYENLEGE -



2. melléklet a 2fl026. (II. 10.) önkormdnyzati rendelethez

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
BEVÉTELEI FORRÁSONKÉNT

2026. év

MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON
L

BELÜLRŐL

1
A települési önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatinak
támogatása

1.1 A települési önkormányzatok működésének általános támogatása

1.1.1 Települési önkormányzatok működésének támogatása

111 2
Zöldterület gazdálkodással kapcsolatos feladatok
ellátásának támogatása

1.1.1.3 Közvilágítás alaptámogatása

Közvilágítás üzemeltetési támogatása
• I . I .4 Köztemető fenntartással kapcs. feladatok támogatása

1.1.1.5 Közutak fenntartásának támogatása

1.1.1.6 Egyéb önkormányzati feladatok támogatása

1.1.7 Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok

1.1.2. Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai

Települési Önkormányzatok működésének támogatása Összesen:

1 3
Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti feladatainak
támogatása

I 3 I
A települési önkormányzatok szociális és gyermekjáléti

eladatainak egyéb támogatása

1.3.2. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása

1.3.2.3.1 Szociális étkezetés

Kiegészítő támogatás

Települési önkormányzatok szociális, gyerniekjóléri és gyermekérkeztetésifeladatainak
támogatása Összesen:

1.5. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása

1.5. Települési önkorm. egyes kulturális feladatainak támogatása

Települési önkormányzatok ku Iturális feladatainak támogatása Összesen:

2977000 2977000 100,0

‘7970000 165,0

100000 846515 846,5

8004150 6434435 80,4

6600000 6600000 100,0

17 850 33 150 185,7

7391 848 6995 101 94,6

29 921 848 31 856 201 106,5

2447000 4129300 168,7

1239280 1512000 122,0

3686280 5641300 153,0

2270000 2270000 100,0

2270000 2270000 100,0



Tervezett Tervezett Változás
M e g n e v e z é s előirányzat előirányzat

2025. év 2026. év

Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása összesen: 35878 128 39 767 501 110,8

2. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről

2.1. Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai 4 106 580 7059 192

Egyéb működési célú támogatások á/lanz/zú;ru,-rúson belülről Összesen: 4 106 580 7059 192

MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL
ÖSSZESEN:

39984 708 46826693 117,1

FELHALMOZÁSI TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON
II.

BELÜLRŐL

Vidékfejlesztési Program Külterületi utak fejlesztése projekt 42 520 274

2
Közvilágílás korszerüsítésének támogatása 5.000 t’ő alatti

14 IS? 946
településeken 2025/KÓZVIL/Ol pályázati kiíráshoz
Versenyképes Járások Program keretében trafübox beszerzése és

7 94 414-

telepítése (2/5222 azonosító Számú támogatási igény) —

FELHALMOZÁSI TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL
4’ 520 274 2’ 082 160 51 9

OSSZESEN: - -

III. KÖZHATALMI BEVÉTELEK
1. Vagyoni típusú adók

1. Magánszemélyek kommunális adója I 500 000 1 600 000 106.7

2. Értékesítési és forgalmi adók
1, Helyi iparűzési adó 12000000 12500000 104,2

3. Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók
1. Idegenforgalmi adó 110000 600 000 545.5

2. Talajterhelési díj

4. Egyéb közhatahni bevételek
I. Igazgatási szolgáltatási díjak
2. Egyéb közhatalmi bevételek

3. Helyi adópótlék, adóhírság 60000 400 000 666.7

KÖZHATALMI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 13670000 15 100 000 110,5

IV. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK
1. Szolgáltatások ellenértéke

I. Bérleti és lízing díjbevételek
I Önkormányzati helyiségek hérheadása 10000 10 000 100.0

2. Lakbér bevételek 150 000 820 000 546.7

3. Közterülcifogalási dak
4. Föld haszonhérleti díjak 191 346 559 254 292,3

3. Egyéb szolgáltatások nyújtása miatti bevételek

I. Temetkezési szo[gáltatás(sírhely megváltás) 25 000 25 000 100,0

2. Tulajdonosi bevételek

1. Ivóvíz- és szennyvízközmű használati díj 4 156 000 10490000 252.4
3. Ellátási díjak

1. Szociális étkeztetés térítési díja 3569664 4 145 152 I t6,l

4. Kiszámlázott általános forgalmi adó 2 145 692 2 504 090 116,7

5. Általános forgalmi adó visszatérítése 2448409 4386786 179,2

6. Egyéb különféle működési bevételek

MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 12696 111 22 940 282 tXO,7



Tervezett Tervezett Változás
M e g n e v e z é s előirányzat előirányzat

2025. év 2026. év %-a

VII. FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK

2. Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások államháztartáson kívülről

1. Első lakáshoz jutók lakásépítési és-vásárlási kölcsönének törlesztése 107 600 99600 92,6

FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK ÖSSZESEN: 107 600 99600 92,6

KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK 108 978 693 107 4)48 935 98,2

VIII. FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK
1. Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele

Előző év köttségvetési maradvány igényhevétele áthúzódó fejlesztési
5 307 994 38 377 946 723,0

feladatokra

2. 2025. évi feladatokra 23 978 597 7084761 29,5

3. Megetőlegezett állami támogatás igényhevétele I 088 251 1307069 120,1

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK 30 374 842 46 769 776 154,0

BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 139 353 535 153 818 711 110,4
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6. melléklet a 2/2026. (ÍL 10.) önkormányzati rendelethez

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
EGYÉB MŰKÖDÉSI ÉS FELHALMOZÁSI KIADÁSAI

2026. évre

(Et-ban)

Sor- I Tervezett I
M e g n e v e z é s I

szám előirányzat I
EGYÉB MŰKÖDÉSI KIADÁSOK

HELYI ÖNKORMÁNYZATOK TÖRVÉNYI ELŐÍRÁSON ALAPULÓ
BEFIZETÉSEI

I. Önkormányzati szolidaritási hozzájárulás fizetése -

HELYI ÖNKORMÁNYZATOK TÖRVÉNYI ELŐÍRÁSON ALAPULÓ
BEFIZETÉSEI ÖSSZESEN: -

EGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK
ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRE

1. Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat támogatása 400 000

2
Házi segítség nyújtás ellátására Sárvár Város Önkormányzaával kötött

600 000
megállapodáss alapján fizetendő támogatás

EGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK
1000000

ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRE ÖSSZESEN:

EGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK
ÁLLAMHÁZTARTÁSON KÍVÜLRE

1. Citerazenekar támogatása 80 000
2. Díszítőszakkör támogatása 40 000
3. Nyugdíjas Klub 80 000
4. Tekeszakosztály 150 000

EGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK
350 000

ÁLLAMHÁZTARTÁSON KÍVÜLRE ÖSSZESEN:

EGYÉB MŰKÖDÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: 1350000



7. melléklet ci 2/2026. (IL 10.) önkormcinvzaíi rendeletizez

600 000

480 000

i tOl 387
20000

1500000
328 613

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
TÁRSADALOM-, SZOCIÁLPOLITIKAI ÉS EGYÉB

TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI KIADÁSAI
2026. év

1. Eseti társadalom, szociálpolitikai és egyéb társadalombiztosítási
juttatások

2. Tanévkezdési támogatás

3
Lakhaáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nvújtható
települési támogatás

4. Rendkívüli települési Lámogatás
5. Újszülötrek támogatása
6. Időskorúak tárnogaLísa
7. Köztemetés

Eseti társadalom, szociálpolitikai és egyéb társadalombiztosítási
juttatások összesen:

9. Működési célú szociális támogatások összesen:

10. Egyéb felhalmozási kiadások államháztartáson kívülre

11
Első lakáshoz jutók lakásépítésének és -vásárlásnak viszza nem térítendő
támogatása

12. Egyéb felhalmozási kiadások államháztartáson kívülre összesen:

13. Társadalom-, szociálispolitikai és egyéb társadalom
biztosítási juttatások mindösszesen:

4 130 000

4 130 000

1 000 000

1 000 000

5130000



8. ‚nellékleta 2/2026. (Ii. 10.) önkonnónvzati rendelethez

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
BERUHÁZÁSOK ÉS FELHALMOZÁSI KIADÁSOK

2026. év

( Ft-ban)

Sor
szám

Megnevezés
Tervezett

előirányzat

3.1.1.

3.1.2.

4. 082093 Közniűvelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek

Egyéb gép, berendezés, felszerelés beszerzése (Támogatás közművelődési
4.1.1. intézmények infrastrukturális fejlesztésére - Nemzeti Kulturális Tárnogatáskezelő

4.1.2. Beruházási célú előzetesen felszámított le nem vonható általános forgalmi adó

Összesen:

3 15 000

85 050

400 050

80 000

21 600

1
011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jo2alkotó és áltálános
iaztatási tevékenysé2e

1.1.1. Egyéb gép, berendezés, felszerelés beszerzése

1. 1 .2. Beruházási célú előzetesen felszámított le nem vonható általános forgalmi adó

Összesen:

2. 066020 Város- és közsé22azdálkodási e2yéb szol2áltatások
Versenyképes Járások Program keretében ‘Közbiztonság fejlesztése térfigyelő

2.1.1. kamerák beszerzése és lelepítése révén Sitke, Rábapaty, Hegyfalu és
Tompaládony településeken”

2 1 2
Versenyképes Járások Program keretében traffibox beszerzése és telepítése
(2/5222 azonosító számú támogatási igény)

2.1.3. Beruházási célú előzetesen felszámított le nem vonható általános forgalmi adó

Összesen:

3. 082044 Könyvtári szoláltatások

Egyéb gép, berendezés, felszerelés beszerzése

Beruházási célú előzetesen felszámított lc nem vonható általános forgalmi adó

Összesen:

101 600

19 450 301

6 239 696

6 936 299

32 626 296

IS? 480

42 520

200 000

5. BERUHÁZÁSOK ÖSSZESEN: 33 327 946



9. melléklet a 2/2026. (IJ. 10.) sz. önkormányzati rendelethez

045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása

Járda felújítás saját forrásból

Kossuth Lajos utcai járda egy szakaszának (269 hrsz.) burkolat felújítása

tervezési díj

1.13. Felújítási célú előzetesen felszárnított le nem vonható áhalános forgalmi adó

Osszesen:

052080 Szennyvízcsatorna építése, fenntartása, üzemeltetése

Sitke szennyvíztis7títö telep egységeinek komplex rekonstrukciója

Felújítási célú elözetesen felszárníwtt le vonható áttalános forgalmi adó

Osszesen:

064010 Közvilágítás

Közvilágítás korszerűsítés (támogatása Nemzeti Energetikai Ügynökség Zrt.-töl)

Felújítási célú elözetesen felszámitott le nem vonható általános forgalmi adó

Osszesen:

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
FELÚJÍTÁSI KIADÁSOK

2026. év

1.

1.1.1. 10 000 000

78 000

2721 060

2.

2.1.1.

2.1.2.

3.

3.1.1.

3.1.2.

12799060

10 000 000

2 700 000

12700000

11147989

3009957

14157946

4. FELÚJÍTÁSOK ÖSSZESEN: 39 657 006



10. melléklet a 2/2026. (II. 10.) önkorntánvzati ;e;idelethez

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÖLTSÉGVETÉSI (MŰKÖDÉSI ÉS FELHALMOZÁSI) MÉRLEGE

(KÖZGAZDASÁGI TAGOLÁSBAN)
2026. év

( Ft-han)

Sor- Tervezett
‚ M e g n e V e z e s

szam eloiranyzat

I. Működési költségvetés

I. Működési támogatások államháztartáson hclúlröl

- Onkormányzatok működési támogatásai 39 767 501

- Egyéb működési célú láinogalások bevételei államliázlartáson helülröl 7 059 192

2. Közhatalmi bevételek IS 100 000

3. Működési bevételek 22 940 282

4. Működési célú átvett pénzeszközök

- Működési célú visszatérítendö támogatások, kölcsönök visszatérülésc
államháztartáson kívülröl

- Egyéb működési célú átvett pénzeszközök

Működési bevételek Összesen 84 866 975

5. Szeniélyi juttatások 38 721 290

6. Munkaadókat terhelö járulékok és szociális hozzájárulási adó 810 455

7. Dologi kiadások 33 184 945

8. Ellálottak pénzbeli juttalásai 4 130 000

9. Egyéb működési célú kiadások

- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson helülre I 000 000

- Egyéb működési célú támogatások államházlatáson kívülre 350 000
- Önkormányzatok befizetései -

- Tartalékok -

Működési kiadások Összesen 78 526 690



2

Sor- Tervezett
‚ Megnevezes ... -

szam eloiranyzat

11. Felhalmozási költségvetés

10. Felhalmozási támogatások államháziartáon belülről 22 02 360

II Felhalmozási bevételek

12. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

- Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások. kölcsönök visszatérülése
99 600

államházt.kívülről

- Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszküzök

Felhalmozási bevételek Összesen 22 181 960

13. Beruházások 33 327 946

14. Felújítások 39 657 006

IS. Egyéb felhalmozási kiadások

- Egéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre I 000 000

- Tartalékok

Felhalmozási kiadások összesen 73 984 952

Önkormányzat bevételei összesen: t07 048 935

Önkormányzat kiadásai Összeseji: t52 511 642

III. Finanszírozási műveletek elszámolása

16. Előző év költségvetési maradványának igénybevétele 45 362 707

17. Áht-n belüli megelőlegezések I 307 069

[__
Finanszírozási bevételek Összesen: 769 776

18. Áht-n belüli megelölegezések viszafizetése I 307 069

19. Hitel- kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre
20. Befektetési_célú_belföldi_értékpapírok_vásárlása

Finanszírozási kiadások összesen: I 307 069

Önkormányzat bevételei mindösszesen: 153 818 711

Önkormányzat kiadásai mindösszesen: 153 818 711
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12. melléklet a 2/2026. (ÍL 10.) önkormányzati rendelethez

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
RÉSZVÉNYEI, RÉSZESEDÉSEI, ÉRTÉKPAPÍRJAI

(2025. DECEMBER 31.1 ÁLLAPOT SZERINT)

Részvények, részesedések

25% alatti részesedés;

VASIVÍZ Vas megyei Víz- és Csatornarnű Zrt. I 402 200 Ft

Részesedések, részvények mindösszesen: 1 402 200 Ft



13
.

m
el

lé
kl

et
a

2/
20

26
.

(I
I.

10
.)

ön
ko

rm
án

yz
at

i
re

nd
el

et
he

z

S
IT

K
E

K
Ö

Z
S

É
G

Ö
N

K
O

R
M

Á
N

Y
Z

A
T

A
E

U
R

Ó
P

A
I

U
N

IÓ
S

T
Á

M
O

G
A

T
Á

S
O

K
B

Ó
L

F
IN

A
N

S
Z

ÍR
O

Z
O

T
T

P
R

O
JE

K
T

E
K

F
O

R
R

Á
S

Ö
S

S
Z

E
T

É
T

E
L

E
20

21
-2

02
6.

év
(E

t-
ha

n)

S
or

-
P

ro
je

k
t

m
eg

ne
ve

zé
se

T
ám

og
at

ás
T

ám
og

at
ás

S
aj

át
er

ő
fo

rr
ás

Ö
ss

ze
se

n
sz

am
m

ér
té

ke
%

be
ke

rü
lé

si
kö

lt
sé

g

T
O

P-
2.

l.3
-1

6-
V

S
1-

20
20

-0
00

00
9

B
eh

er
ül

et
i

cs
ap

ad
ék

ví
z

el
ve

ze
lé

s
10

0,
00

1
2

81
3

10
0

12
1

81
3

10
0

1
T

O
P

-2
.1

.3
-1

6-
V

S
I-

20
20

-0
00

00
9

10
0.

00
67

27
5

00
0

67
27

5
00

0
B

el
te

rü
le

ti
cs

ap
ad

ék
vf

z
el

ve
ze

lé
s

T
O

P-
.1

.3
-1

6-
V

S
1-

20
17

-0
00

12
3.

V
ár

m
el

lé
ki

Ó
vo

da
Si

tk
ei

T
ag

óv
od

áj
án

ak
10

0,
00

25
05

2
40

4
25

05
2

40
4

en
er

ge
ti

ka
i

ko
rs

ze
rű

sí
té

se

V
P

6-
7.

2.
1.

1-
21

K
ül

te
rü

le
ti

he
ly

i
kö

zu
ta

k
fe

jl
es

zt
és

e
S

it
ké

n
95

,0
0

10
9

29
0

74
7

7
02

4
08

6
11

6
31

4
83

3

Ö
ss

ze
se

n:
32

3
43

1
25

1
7

02
4

08
6

33
0

45
5

33
7



14
.

m
el

lé
kl

et
a

27
20

26
.

(1
1.

10
.)

ön
ko

rm
án

yz
at

i
re

nd
el

er
he

z

A
t

he
ly

i
ad

ó
n
ál

b
iz

to
sí

to
tt

kö
zv

et
et

t
tá

m
o

g
at

ás
o

k

P
M

ag
án

sz
em

él
ye

k
ko

m
m

un
ál

is
ad

ój
a

S
IT

K
E

K
Ö

Z
S

É
G

Ö
N

K
O

R
M

Á
N

Y
Z

A
T

A
K

Ö
Z

V
E

T
E

T
T

T
Á

M
O

G
A

T
Á

S
O

K
20

25
.

év
(t

én
y)

A
dó

el
en

ge
dé

s
A

dó
ke

dv
ez

m
én

y
E

gy
éb

.
-

-
.

..
.
.

.
.

.
‘

-
.
.

O
ss

ze
se

n
A

ta
m

o
g
at

as
ke

dv
ez

m
en

ye
ze

tt
je

jo
gc

im
e

m
er

te
ke

os
sz

eg
e

jo
gc

im
e

m
er

te
ke

os
sz

eg
e

jo
gc

im
e

m
er

te
ke

os
sz

eg
e

e
F

t
(j

el
le

ge
)

e
F

t
(j

el
le

ge
)

e
F

t
(j

el
le

ge
)

e
F

t

Á
ll

an
dó

la
ká

s
cé

lj
ár

a
té

ny
le

ge
se

n
m

ag
án

sz
em

él
ye

k
2

34
7

2
34

7
ha

sz
ná

lt
in

ga
tla

n
ad

óa
la

ny
a

ko
m

m
un

ál
is

ad
ój

a

Ö
ss

ze
se

n:
2

34
7

2
34

7

A
k

ke
dv

ez
m

én
ny

el
ér

in
te

tt
ad

óa
la

ny
ok

sz
ám

a:
24

4
fő

2.
M

él
tá

ny
os

sá
gi

üg
ye

kh
ez

ka
pc

so
ló

dó
el

en
ge

dé
s:

-
-

el
en

ge
dé

s
O

Ft

2
.

G
ép

já
rm

űa
dó

A
dó

el
en

ge
dé

s
A

dó
ke

dv
ez

m
én

y
E

gy
éb

A
tá

m
o
g
at

ás
ke

dv
ez

m
én

ye
ze

tt
je

Jo
gc

ím
e

m
ér

té
ke

ös
sz

eg
e

jo
gc

ím
e

m
ér

té
ke

ös
sz

eg
e

jo
gc

ím
e

m
ér

té
ke

ös
sz

eg
e

O
ss

ze
se

n

(j
el

le
ge

)
e

F
t

(j
el

le
ge

)
e

F
t

(j
el

le
ge

)
e

F
t

e
F

t

kö
lts

ég
ve

té
si

sz
er

v.
tá

rs
ad

al
m

i
-

(i
ji

.
*.

a-
b.

po
t

—

sz
er

ve
ze

t

kö
rn

ye
ze

tk
ím

lő
gé

pk
oc

si
G

jl
5
..

5.
po

ni
-

-

sú
ly

os
m

oz
gá

sk
or

lá
io

zo
ti

ak
G

it
5*

L
po

ni
-

—

ad
óa

la
ny

ok
-

G
ji

6
.

—
—

ad
áa

la
ny

ok
G

ji
6
*

.
b
á.

-

ad
óa

la
ny

ok
(i

ii.
6.

5.
(4

)
b
k
.

—
-

Ö
ss

ze
se

n:
-

-
-



8
.

E
gy

éb
kö

zv
et

et
t

tá
m

o
g
at

ás
o
k

1.
he

ly
is

ég
ek

,
es

zk
öz

ök
h
as

zn
o
sí

tá
sá

b
ó
l

sz
ár

m
az

ó
be

vé
te

le
kb

ől
ny

új
to

tt
ke

dv
ez

m
én

y
m

en
te

ss
ég

ös
sz

eg
e

A
tá

m
og

at
ás

ke
dv

ez
m

én
ye

ze
tt

je
K

ed
ve

zm
én

y
jo

gc
ím

e
H

av
i

ke
d%

ez
m

én
y

É
ve

s
ke

dv
ez

m
én

y
Ö

ss
ze

se
n

(e
(F

t)
(e

F
t)

F
t)

m
ag

án
sz

em
él

y
-

-
-

-

Ö
ss

ze
se

n:

2.
la

ko
ss

ág
ré

sz
ér

e
la

ká
sé

pí
té

sh
ez

,
la

ká
sf

el
új

ít
ás

li
oz

n
y

ú
jt

o
tt

kö
lc

sö
nö

k
el

en
ge

dé
sé

ne
k

ös
sz

eg
e

A
tá

m
og

at
ás

ke
dv

ez
m

én
ye

ze
tt

je
K

ed
ve

zm
én

y
jo

gc
ím

e
H

av
i

ke
dv

ez
m

én
y

É
ve

s
ke

dv
ez

m
én

y
Ö

ss
ze

se
n

(e
(F

t)
(e

F
t)

F
t)

m
ag

án
ze

m
él

ve
k

gy
er

m
ek

ke
dv

ez
m

én
y

-

O
ss

ze
se

n:
-

3.
el

lá
to

tt
ak

té
rí

té
si

dí
já

na
k,

il
le

tv
e

ká
rt

ér
ít

és
én

ek
m

él
tá

ny
os

sá
gi

al
ap

o
n

tö
rt

én
ő

el
en

ge
dé

sé
ne

k
ös

sz
eg

e

A
tá

m
og

at
ás

ke
dv

ez
m

én
ye

ze
tt

je
K

ed
ve

zm
én

y
jo

gc
ím

e
H

av
i

ke
dv

ez
m

én
y

É
ve

s
ke

dv
ez

m
én

y
Ö

ss
ze

se
n

(e
(F

t)
(e

F
t)

F
t)

m
ag

án
sz

em
él

ye
k

té
rí

té
si

dí
j

el
en

ge
dé

se
-

O
ss

ze
se

n:

4.
eg

yé
b

ny
új

to
tt

ke
dv

ez
m

én
y

va
gy

kö
lc

sö
n

el
en

ge
dé

sé
ne

k
ös

sz
eg

e

A
tá

m
og

at
ás

ke
dv

ez
m

én
ye

ze
tt

je
K

ed
ve

zm
én

y
jo

gc
ím

e
H

ai
i

ke
dv

ez
m

én
y

É
ve

s
ke

dv
ez

m
én

y
Ö

ss
ze

se
n

(e
(F

t)
(e

F
t)

F
t)

m
ag

án
sz

em
él

ye
k

-

O
ss

ze
se

n:



15
.

m
el

lé
kl

et
a

2/
20

26
.

(I
I.

10
.)

ön
ko

nn
án

yz
at

i
re

nd
el

et
he

z

S
IT

K
E

K
Ö

Z
S

É
G

Ö
N

K
O

R
M

Á
N

Y
Z

A
T

A
S

A
JÁ

T
B

E
V

É
T

E
L

E
IN

E
K

,
V

A
L

A
M

IN
T

A
Z

A
D

Ó
S

S
Á

G
O

T
K

E
L

E
T

K
E

Z
T

E
T

Ő

Ü
G

Y
L

E
T

E
IB

Ő
L

E
R

E
D

Ő
F

IZ
E

T
É

S
I

K
Ö

T
E

L
E

Z
E

T
T

S
É

G
E

IN
E

K
B

E
M

U
T

A
T

Á
S

A
20

27
-2

02
9.

év

(e
F

t-
ba

n)

S
aj

át
be

vé
te

l
és

ad
ós

sá
go

t
ke

le
tk

ez
te

tő
üg

vi
et

bő
l

S
or

-
er

ed
ő

fi
ze

té
si

kö
te

le
ze

tt
sé

g
ös

sz
eg

ei
.

M
e

g
n

e
v

e
z

e
s

O
ss

ze
se

n
sz

am
20

27
.

I
20

28
.

I
20

29
.

ev

1.
H

el
yi

ad
ób

ól
és

a
te

le
pü

lé
si

ad
ób

ól
sz

ár
m

az
ó

be
vé

te
l

14
70

0
14

70
0

14
70

0
44

10
0

A
z

ön
ko

rm
án

yz
at

i
va

gy
on

és
az

ön
ko

rm
án

yz
at

ot
m

eg
il

le
tő

va
gy

on
i

ér
té

kű

—
.

Jo
g

ér
té

ke
sí

té
sé

bő
l

és
ha

sz
no

sí
tá

sá
bó

l
sz

ár
m

az
ó

be
vé

te
l

3.
O

sz
ta

lé
k,

a
ko

nc
es

sz
ió

s
dí

j
és

a
ho

za
m

be
vé

te
l

T
ár

gy
i

es
zk

öz
és

az
im

m
at

er
iá

li
s

jó
sz

ág
.

ré
sz

vé
ny

,
ré

sz
es

ed
és

.
vá

lla
la

t

ér
té

ke
sí

té
sé

bő
l

V
a
g

y
pr

iv
at

iz
ác

ió
bó

l
sz

ár
m

az
ó

be
vé

te
l

5.
B

ír
sá

g-
,

pó
tl

ék
-

és
dí

jb
ev

ét
el

40
0

40
0

40
0

1
20

0

6.
K

ez
es

sé
g-

,
ill

et
ve

ga
ra

nc
ia

vá
ll

al
ás

sa
l

ka
pc

so
la

to
s

m
eg

té
rü

lé
s

_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_
_

_

7.
Ö

nk
or

m
án

yz
at

sa
já

t
be

vé
te

le
i:

15
10

0
15

10
0

15
10

0
45

30
0

8.
S

aj
át

be
vé

te
le

k
50

7v
-a

7
55

0
7

55
0

7
55

0
22

65
0

H
ite

l,
kö

lc
sö

n
fe

lv
ét

el
e,

át
vá

ll
al

ás
a

a
fo

ly
ós

ít
ás

,
át

vá
ll

al
ás

na
pj

át
ól

a
•

vé
gt

ör
le

sz
té

s
na

pj
ái

g,
és

an
na

k
ak

tu
ál

is
tő

ke
ta

rt
oz

ás
a

10
S

zá
m

vi
te

lr
ől

sz
ól

ó
tö

rv
én

y
sz

er
in

ti
hi

te
lv

is
zo

ny
t

m
eg

te
st

es
ít

ő
ér

té
kp

ap
ír

•
fo

rg
al

om
ba

ho
za

ta
la

a
fo

rg
al

om
ba

bo
za

ta
l

na
pj

át
ól

a
be

vá
lt

ás
na

pj
ái

g
11

.
V

ál
tó

ki
bo

cs
át

ás
a

a
ki

bo
cs

át
ás

na
pj

át
ól

a
be

vá
lt

ás
na

pj
ái

g

Sz
t.

sz
er

in
t

pé
nz

üg
yi

líz
in

g
lí

zi
ng

be
ve

vő
i

fé
lk

én
t

tö
rt

én
ő

m
eg

kö
té

se
a

lí
zi

ng
fu

ta
m

id
ej

e
al

at
t,

13
V

is
sz

av
ás

ár
lá

si
kö

te
le

ze
tt

sé
g

ki
kö

té
sé

ve
l

m
eg

kö
tö

tt
ad

ás
vé

te
li

sz
er

ző
dé

s
-
.

el
ad

ói
fé

lk
én

t
tö

rt
én

ő
m

eg
kö

té
se

a
vi

ss
za

av
ás

ár
lá

si
g

14
S

ze
rz

őd
és

be
n

ka
po

tt,
le

ga
lá

bb
há

ro
m

sz
áz

ha
tv

an
öt

na
p

id
őt

ar
ta

m
ú

ha
la

sz
to

tt
fi

ze
té

s.
ré

sz
le

tf
iz

et
és

15
H

it
el

in
té

ze
te

k
ál

ta
l,

sz
ár

m
az

ék
os

m
űv

el
et

ek
kü

lö
nb

öz
et

ek
én

t
az

Á
l
l
a
m

a
d

ó
s
s
á
g

K
e
z
e
l
ő

K
ö

z
p

o
n

t
Z

r
r
.
-
n

é
l

e
l
h

e
l
y

e
z
e
t
t

f
e
d
e
z
e
t
i

b
e
t
é
t
e
k

_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_

16
.

F
iz

et
és

ik
öt

el
ez

et
ts

ég
ös

sz
es

en
-

-
-

17
.

F
iz

et
és

i
kö

te
le

ze
tt

sé
22

el
cs

ök
ke

nt
et

t
sa

já
t

be
vé

te
l

ös
sz

e2
e

7
55

0
7

55
0

7
55

0
22

65
0



16. melléklet a 2/2026. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
2026. ÉVI LÉTSZÁMADATAI FOGLALKOZTATÁSI JOGVISZONY SZERINTI BONTÁSBAN

Sor- 2026. évi átlagos
‚ Kormanyzati funkcio megnevezese

szam statisztikai letszam

01. Választott tisztségviselők 1,0

02
Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános
igazgatási tevékenysége

03. Közalkalmazottak 1,0

04. Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások 1,0

05. Munkatörvénykönyve szerint foglalkoztatottak 1,0

06
Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános

5
igazgatási tevékenysége

07. Könyvtári szolgáltatások 0,2

08. Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása 0,3

09. Közfoglalkoztatottak 1,0

10. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 1,0

11. Sitke Község Önkormányzata Összesen: 4,0



17. melléklet a 2/2026. (fi 10.) önkormányzati rendelethez

1. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2015. (11W.) önkormányzati
rendelet 1. melléklet 1.4. pontja helyébe a következő pont lép:

„1.4. Az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 10.)önkormányzati rendeletéhez
kapcsolódó hatáskörök:

1.4.1. Dönt az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról és a kiadási előirányzatok
közötti átcsoportosításokról esetenként 2.000.000 Ft összeg erejéig. /2/2026(11. 10.) Or. 15. * (1)
bek./

1 .4.2. Támogatási szerződést köt az Önkormányzat nevében a támogatott szervezetekkel
/magányszemélyekkel a támogatás céljáról, a támogatott tevékenységről, a támogatás összegéről, a
felhasználás határidejéről, a rendelkezésre bocsátásnak (folyósításnak) módjáról, feltételeiről,
ütemezéséről, az elszámolási kötelezettség szabályairól, valamint a jogosulatlanul igénybevett
támogatás visszafizetési rendjéről. /2/2026. (II. 10.) Or. 16. * (1) bek./

1.4.3. Dönt az önkormányzat számláin lévő átmenetileg szabad pénzeszközök

a) elkülönített (lekötött) betétként történő elhelyezésére,

b) államilag garantált forgatási célú értékpapírok vásárlásáról. /2/2026. (II. 10.) Öi 17. * (1) bek./

1.4.4. Dönta Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 75. *
(1) bekezdésében meghatározott közbeszerzési értékhatátt meg nem haladó beszerzésekről,
forrásfelhasználásáról. /2/2026. (II. 10.) Or. 15. (2) bek./

1.4,5. Az olyan pályázatok benyújtására, melyek saját forrást nem igényelnek, vagy a szükséges saját
forrás rendelkezésre áll, a polgármester előzetes engedélye alapján kerülhet sor, melyről a képviselő-
testületet utólagosan tájékoztatja. /2/2026. (II. 10.) Öi 16. * (7) bek./”
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Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2026. (II. 10.) önkormányzati
rendelete

a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2026. évi illetményalapjának
megállapításáról

[11 Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal
köztisztviselői részére a Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló törvényben
meghatározott összegnél magasabb összegben kívánja megállapítani az illetményalapot a
közszolgálati tisztviselők anyagi megbecsülésének javítása, a kiszámítható életpálya megteremtése
céljából. A magasabb illetményalappal számított illetmény alkalmas lehet a közigazgatásban dolgozó
szakemberek bérszínvonalának javítására, biztosítva ezzel a helyi közigazgatás szintjén a szükséges
szakemberállomány meglétét.

[2] Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2026. évi központi
költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 78. (3) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás
alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint a Magyarország 2026. évi
központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 63. * (4) bekezdésében meghatározott
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A képviselő-testület a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők
illetményalapját 2026. évben 110.000 forintban állapítja meg

2. *

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

3. *

A rendelet rendelkezéseit 2026. január 1. napjától kell alkalmazni.

4. *

Hatályát veszti a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2024. évi illetményalapjának
megállapításáról szóló 4/2024. (II. 13.) önkormányzati rendelet.

Sitke, 2026. február 9.

Morgós Ist’án
polgármester

A rendelet a mai napon kihirdetésre

Sitke, 2026. február 10

Dr. Szfaléria
címzetes főjegyző

Dr. Szij’a’ria
címzetes főjegyző

Varganek
Szövegdoboz
A jegyzőkönyv R/3. számú melléklete



SÁRVÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

9600 Sárvár, Várkerület 2.
Telefon: 95/323-555
P1’.: 78.

KIVONAT

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. február 9-i rendes nyilvános
ülésének jegyzőkönyvéből

2/2026. (II. 9.) számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete Sitke Község Önkormányzata 2026. évi
Közbeszerzési Tervét a Jelen határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Morgós István polgármester --:-

Dr. Szijárto Valeria cimzetes fojegyzo,
(

Saivar 2026 febiuar 10 I
JM;Y Dr. Sztjarto lena:/

cínizétes főjegyző
ci 4zv”i

Ő.;r(;v7ó ;

Varganek
Szövegdoboz
A jegyzőkönyv H/2. számú melléklete
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SÁRVÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

9600 Sárvár. Várkerület 2.
Telefon: 95/323-555
Pf.: 78.

KIVONAT

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. február 9-i rendes nyilvános
ülésének jegyzőkönyvéből

4/2026. (II. 9.) Számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányiata Képviselő-testülete a Sitkei Közösségi Színtér 2026. évi
rendezvény tervét az 1. melléklet szerinti, közinüvelődési szolgáltatási tervét a 2. melléklet
szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2026, december 3 l-ig folyamatos
Felelős: Morgás István polgármester

Sárvár, 2026. február 10.

“ZOR? tv5.
:‘‘

/fr. Szijárto”Valéria:/
c1mietes fojegyzo

2 •. “/
2 ;:c’

Varganek
Szövegdoboz
A jegyzőkönyv H/3. számú melléklete
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2. melléklet a 4/2026. (II. 9.) Számú Képviselő-testületi haározathoz

Szolgáltatási terv 20/2018. (VlI.9.) EMMI rendelet 3.5 (2)

Közművelődési alapszolgáltatások Kultv. 76.5(3)

A közösségi tevékenység
Kormányzat

(funkciók

megtervezésébe n,
résztvevők

A közösségi tevékenységek kőzművelödési rendszeressége vagy helyszíne (nem megvalósításában és
megnevezese célja tervezett

alapszolgáltatásokba való besorolása tervezett időpontja kötelező elem) értékelésében a helyi
száma «Ő)

lakosság részvételi módja

Palacsintás buli A közösségi szellem erősítése, 2026. január 31. 80 Művelődési Ház célcsoport: a falu lakossága 82091

a) művelődő közösségek

létrejöttének elősegítése,
működésük tómogotása,

fejlődésük segítése, o
közművelődési

tevékenységek és a
miivelődő közösségek

számára helyszín biztosítása

al) Helyszín biztosítása
o művelődő közösségnek

o rendszeres és

olkalamszerCi
művelődési, közösségi

tevékenység végzéséhez.

a.2) Bemutotkozósi

lehetőségek teremtése

művelődő közösség

számára

Baba-mama horgolás

szakkdr kiállítása

Családi vetélkedő Csukás
A közösségi szellem erősítése, 2026. január 31. 80 Művelődési Ház célcsoport: a falu lakossága 82091

István meséiből I.

A farsangi hagyományok ápolása, közösségi
Farsangifánk sütés 2026. február 6. 80 Művelődési Ház célcsoport: a falu lakossága 82091

szellem erősítése,

Családi vetélkedő Csukás
A közösségi szellem erősítése, 2026. február 28. 80 Művelődési Ház célcsoport: a falu lakossága 82091

István meséiből II.

Megemlékezés az 1848/49-es forradalom és Művelődési Ház
Március 15-i ünnepség 2026. március 13. 50 célcsoport: a falu lakossága 82091

szabadságharc höseiről udvara

Családi vetélkedő Csukás
A közösségi szellem erősítése, 2026. március 21. 80 Művelődési Ház célcsoport: a falu lakossága 82091

István meséiből Ill.

Kézügyesség fejlesztése, hasznos időtöltés
Húsvétváró gyerekeknek, generációk közti kapcsolat 2026. április 2. 50 Művelődési Ház célcsoport: a falu lakossága 82092

építése.

Művelődési Ház célcsopors: 10-64 éves
Májusfa állítás A hagyományok ápolása. 2026. április 30. 70 82091

udvara korosztály

A gyermekek szabadidejének hasznos célcsoport: 7-14 éves
Ki mit tud? 2026.május 17. 50 Művelődési Ház 82091

eltöltése, a közösségi szellem fejlesztése, gyerekek

A közösségi érzés erősítése, közös idötöltés, Művelődési Ház
Búcsü 2026. május 31. 200 célcsoport: a falu lakossága 82091

szórakozás a község lakóinak és vendégeiknek. udvara

Művelódési Ház célcsoport: 0-17 éves
Gyermeknap Közös elfoglaltsága község gyermekeinek. 2026. június 7. 40 82091

udvara gyermekek

A közösségi érzés erősítése, közös időtöltés, Művelődési Ház
Falunap 2026. június 20. 200 célcsoport; a falu lakossága 82091

szórakozás a község lakóinak és vendégeiknek. udvara

A célcsoport: a falu 10 év
Kalaposküti ünnepség Megemlékezés a II. világháborús emlékhelynél. 2026. Június 28. 40 82091

Kalaposkútnál. feletti lakossága

Kézmúves foglalkozásokkal biztosítania
célcsoport: 7-17 éves

Gyermek tábor gyermekek szabadidejének hasznosa 2026. Július 27- 31. 40 Művelődési Ház 82091
gyermekek

eltöltését,

Színvonalas szórakozási lehetőség biztosítása célcsoport: a falu 25 óv
Operett műsor 2026. november 7. 90 Művelődési Ház 82091

az érdeklődőknek, feletti lakossága

célcsoport: 3-14 éves
Adventi koszorú kötése, A hagyományok ápolása, kdzös készülődés az

2026. november 21. 50 Művelődési Ház gyerekek, érdeklődő 82092
mézeskalács sütés ünnepre,

felnőttek

Adventi gyertyagyújtás, A hagyományok ápolása, közös készülődés az
2026. november 29. 200 Emlékpark célcsoport: a falu lakossága 82091

betíehem szentelés ünnepre.

Közös elfoglaltsága község gyermekeinek,
célcsoport: 3-14 eves

Mikulásváró 2026. december 4. 40 Művelődési Ház gyerekek, érdeklődő 82091
hagyományok ápolása.

fel n ött e k

Tartalmas szórakozási lehetőség biztosítása a cólcsoport: a falu 65 évIdősek napja 2026. december 13. 80 Művelödési Ház 82091
község idősebb korosztályának. feletti lakosai

Falukarácsony
A hagyományok ápolása, közös készülődés az

2026. december 20.
ünnep re,

200 Művelődési Ház célcsoport: a falu lakossága

Szakkörökön készült munkák bemutatása. 2026.május 17. 50 Művelődési Ház célcsoport: a falu lakossága 82093

Adventi koncert

82091

2026. augusztus 20- célcsoport: a falu lakossága
38. Rockfesztivál elismert művészek közreműködése 1 000 . 82091,

22. es turisták

citerazenekar 60 éves Helyi előadóknak bemutatkozási lehetőség, célcsoport: a falu 40 óv
2026. október 17. 50 Művelődési Ház 82091óvfordulöja hagyományok ápolása. feletti lakossága

A hagyományok ápolása, lehetőség biztosítása
2026.november 29. 50

Katolikus
templom

82091helyi előadok bemutatkozására.
célcsoport: a falu lakossága
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